

2019年3月6日

株主の皆様へ

東京都港区芝公園二丁目4番1号

**昭光通商株式会社**

代表取締役社長 稲 泉 淳 一

**「第99回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について**

拝啓 平素は格別のご高配を賜り、厚くお礼申し上げます。

同封の当社「第99回定時株主総会招集ご通知」の一部に訂正がございました。株主の皆様には、ここに深くお詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正させていただきます。

敬 具

記

<訂正箇所1> 招集ご通知P37. 個別注記表 2. 貸借対照表に関する注記

**【訂正前】**

(5) 関係会社に対する金銭債権、債務は次のとおりであります。

① 短期金銭債権	4,938百万円
② 長期金銭債権	15百万円
③ 短期金銭債務	8,333百万円
④ 長期金銭債務	14,011百万円

**【訂正後】**

① 短期金銭債権	4,938百万円
② 短期金銭債務	8,333百万円
③ 長期金銭債務	14,011百万円

<訂正箇所2> 招集ご通知P38. 個別注記表 3. 損益計算書に関する注記

**【訂正前】**

関係会社との取引高	
売 上	高
仕 入	高
営業取引以外の取引高	531百万円
	13,675百万円
	22,402百万円

**【訂正後】**

関係会社との取引高	
売 上	高
仕 入	高
営業取引以外の取引高	522百万円
	13,675百万円
	22,402百万円

以 上